

习近平回信勉励“强军精武红四连”全体官兵

建设精武强能敢打必胜的过硬连队 在新时代新征程上再创佳绩再立新功

新华社北京7月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给“强军精武红四连”全体官兵回信，对他们予以亲切勉励，并致以八一建军节的问候。

习近平在回信中表示，2014年，我专程到连队视察。10年来，你们赓续红色血脉，矢志强军精武，顺利实现转型发展，出色完成了担

负的任务，取得不少新成绩，我感到很高兴。你们处在备战打仗第一线，责任重大，使命光荣。希望你们深入学习贯彻军委政治工作会议精神，坚持不懈用新时代强军思想建连育人，紧贴使命任务加强实战化训练，努力建设精武强能、敢打必胜的过硬连队，在新时代新征程上再创佳绩，再立新功。

“强军精武红四连”是一支历史厚重、功勋卓著的红军连队，先后参加黄麻起义、夜袭阳明堡战斗、孟良崮战役、长津湖战役等战役战斗100多次，涌现出一批英雄模范。2014年7月，习近平到连队视察，亲切看望慰问官兵。10年来，该连在习近平强军思想指引下，弘扬光荣传统，加快转型发展，争做精武标兵，在

一系列重大演训等任务中表现出色，荣立集体一等功1次，被中央军委授予“强军精武红四连”荣誉称号，连队党支部被中共中央表彰为“全国先进基层党组织”。近日，全连官兵给习主席写信，汇报连队建设和工作情况，表达牢记统帅嘱托、忠诚履行使命的坚定信念和决心。

外交部回应哈马斯领导人遇袭身亡：
中方坚决反对并谴责暗杀行为

新华社北京7月31日电（记者 马卓言 成欣）针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）7月31日发表声明称，哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼亚在其位于伊朗的住所内遭以色列空袭身亡，外交部发言人林剑当日在例行记者会上回答有关提问时说，中方高度关注有关事件，坚决反对并谴责暗杀行为，对这一事件可能导致地区局势进一步动荡深感忧虑。

“中方一贯主张通过谈判对话解决地区争端，加沙应尽快实现全面永久停火，避免冲突对抗进一步升级。”林剑说。

19个新职业“入编”
半数以上与新质生产力密切相关

据新华社北京7月31日电（记者 姜琳 龚茜）又有19个新职业！7月31日，人力资源和社会保障部向社会发布：云网智能运维员、生成式人工智能系统应用员、用户增长运营师等19个新职业，以及直播招聘师等28个新工种纳入国家职业分类大典。

新职业不断涌现，折射了经济社会发展的新变化、新趋势，满足着生产和生活的新需要，也给劳动者带来更多就业选择。

这次发布的19个新职业，半数以上与新质生产力密切相关。如紧跟前沿技术的“数”“智”职业：生成式人工智能系统应用员、智能网联汽车测试员、智能制造系统运维员等；数字经济孕育的全新岗位：网络主播、用户增长运营师等。

国家职业分类大典中标注的绿色职业已有134个，占职业总数的8%。这一批“入编”的新职业，不少源于经济转型和绿色低碳发展的新需要，如脱胎于传统产业的氢基直接还原炼铁工、电能质量管理员等。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 实现建军一百年奋斗目标，开创国防和军队现代化新局面

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2022年10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告的一部分《实现建军一百年奋斗目标，开创国防和军队现代化新局面》。

文章强调，如期实现建军一百年奋斗目标，

加快把人民军队建成世界一流军队，是全面建设社会主义现代化国家的战略要求。必须贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持党对人民军队的绝对领导，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，坚持边斗争、边备战、边建设，坚持机械化信息化智能化融合发展，加快军事理论现代化、军队

组织形态现代化、军事人员现代化、武器装备现代化，提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力，有效履行新时代人民军队使命任务。

文章指出，要全面加强人民军队党的建设，确保枪杆子永远听党指挥。全面加强练兵备战，提高人民军队打赢能力。全面加强军事治理，巩固拓展国防和军队改革成果，完善军事

力量结构编制，体系优化军事政策制度。巩固提高一体化国家战略体系和能力。

文章强调，人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队，有信心、有能力维护国家主权、统一和领土完整，有信心、有能力为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑，有信心、有能力为世界和平与发展作出更大贡献！

深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”，走好践行“两个维护”第一方阵。要紧扣职责定位，深化理论武装，健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制，加强年轻干部教育引领；坚持补短板、强弱项与提质量、强功能并举，夯实基层基础；持续正风肃纪反腐，健全防治形式主义、官僚主义制度机制，建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制；严格落实机关党建责任，进一步强化制度

硬约束，以深化党的建设制度改革推动机关党建高质量发展，为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强保证。

中央纪委国家监委机关、中央对外联络部、全国总工会、国家发展改革委、科技部、国务院办公厅负责同志作交流发言。

姜信治出席会议。

中央和国家机关有关部门党组（党委）书记、中央和国家机关各部门机关党委书记、常务副书记，中央和国家机关工委负责同志等参加会议。

阔步新征程 夺取新胜利 ——写在中国人民解放军建军97周年之际

据新华社北京7月31日电（记者 梅世雄）1927年8月1日，南昌城头的一声枪响，宣告了一支共产党独立领导下的新型人民军队从此登上历史舞台。自那时起，英雄的人民军队，就英勇投身为中国人民求解放、求幸福，为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流，同中国人民和中华民族的命运紧紧连在了一起，取得一个又一个辉煌胜利，为党和人民建立了伟大的历史功勋。

2024年7月15日至18日，党的二十届三中全会在北京召开。全会提出，必须坚持对党

人民军队的绝对领导，深入实施改革强军战略，为如期实现建军一百年奋斗目标、基本实现国防和军队现代化提供有力保障。

2024年7月30日，中共中央政治局就推进现代边海空防建设进行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时发表重要讲话强调，强化使命担当，创新思路举措，狠抓工作落实，努力建设强大稳固的现代边海空防。

新时代，新使命，新征程。今天，站上新的历史起点，人民军队在习近平强军思想指

引下，听党指挥、能打胜仗、作风优良，正阔步行进在中国特色强军之路上，不断从胜利走向新的胜利！

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。走过97年光辉历程的人民军队，以党在新时代的强军目标为引领，正奋力开创国防和军队现代化新局面，迈向世界一流，夺取新的胜利，为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑！

巩固提升已有改革成果，抓好既定改革任务落实，加强后续改革筹划，推动边海空防建设创新发展。要坚持边运行、边改革、边完善，优化边海防领导管理体制，完善跨军地协调机制，加强相关法律法规建设，确保边海防各项工作规范有序、顺畅高效。要做好国家空中交通管理工作，促进低空经济健康发展。要优化人民防空建设模式，构建现代人民防空体系。

习近平强调，边海空防涉及军地多个部门、多个层级，要加强党中央集中统一领导，发挥党政军民合力，全面加强边海空防建设，加强边海空防建设规划衔接、任务对接、资源统筹，加强军警民联防指挥和行动协同，形成一盘棋，拧成一股绳。军队要积极主动同地方搞好沟通协调，中央和国家机关有关部门、地方党委和政府要强化国防意识，认真履职尽责，不折不扣落实好建设和巩固国防的各项任务。



扫码看全文

民生

好兄弟：连线国际友人，讲述长沙故事

长沙陈临溪、陈铸蹊姐弟入选2024年全国“新时代好少年”



↑陈临溪为听障儿童家长分享康复故事。均为市文明办供图。
—陈临溪（左）、陈铸蹊正在与外国友人对话。



训练之后，她的发音清晰度达到了95%，从康复中心顺利“毕业”，并进入正常学校学习。在语言学习上，她不仅能说流利的普通话和英语，学习成绩优异，成为听力障碍学生群体中的榜样，向身边人积极传递正能量，还向听障儿童公益专业机构提供学习分享视频，建立微信群与正在康复学说话、进入融合教育的听障儿童家庭分享经验、交流学习方法。

姐弟俩在学习上你追我赶，姐姐陈临溪经常辅导弟弟功课，弟弟陈铸蹊也常给姐姐讲故事、陪她聊天。两人一同进步，姐姐先后获省、市、区、校级荣誉80多项，弟弟也获得市、区、校级荣誉50多项，成为网友口中“别人家的孩子”。

他们是“文化传播小使者”

从姐弟俩幼时起，爸爸陈波就带着他们听读绘本。陈波有意识地为姐弟俩创造语言环境，通过创建微信群、寻找国际朋友等方式让姐弟俩尝试用英文交流。

2022年，陈波和两个孩子开设自媒体账号，创办了英语角，让孩子们用聊天室功能连线外国网友，锻炼口语。

如今，聊天室从最开始的几个人发展

到了现在的五六百人。姐弟俩几乎每天都在语音聊天室进行连线对话，已经与近50个国家和地区的网友连线，与20多个国家的网友互换过联系方式。聊天过程中，姐弟俩遇到不能理解的事物，就上网查询，探索不同国家的风土人情，他们也用自己小小的力量传播中国文化、讲述长沙故事。

在与外国友人的交流中，姐弟俩表现得有礼有节、淡定从容。他们向外国网友介绍春节、元宵节等传统节日和2024年春晚长沙分会场，向喜欢中国功夫的外国作家讲述李小龙、成龙、李连杰等功夫巨星的故事，向外国网友介绍中国美食、中华优秀传统文化等。目前，他们与外国网友连线的视频全网播放量已超2亿，全网粉丝超70万，被广大网友亲切地称为“文化传播小使者”。

他们是爱心公益小天使

姐弟俩从小积极参与公益活动，立志学雷锋、做先锋。“我受到了别人的帮助，也想了力所能及地帮助别人。”姐姐陈临溪多次在活动中分享自己的成长经历，启迪更多残障儿童积极向上、努力奔赴。

姐弟俩利用自媒体平台为留守儿童“帮助儿时自己读好书”项目和北京恺尔听障人士关爱中心“守护25分贝”项目发声。2019年暑假，姐弟俩参加了中国聋人协会举办的第三届听力残疾康复支持性服务骨干培训班，参加了西北助残助学的公益志愿活动，捐赠了全部的零花钱，为帮扶甘肃、青海的困难家庭学子贡献小小的力量；2021年，姐弟俩前往西藏看望当地牧民，给牧民小朋友送上学习用品；2023年，姐弟俩在长沙市聋协举办的爱耳日活动中分享学习方法、帮助残障儿童家庭建立信心；2024年暑假，姐弟俩来到开福区思语儿童发展中心，为听障儿童和家长带来动力和希望。

“通过读唇语考上清华大学博士，获得‘2021年感动中国十大人物’的江梦南是我的偶像，我会努力学好英语，未来希望成为一名教师和旅行家，向世界传播中华优秀传统文化。”姐姐陈临溪说。弟弟陈铸蹊则说，“中国五千年灿烂的历史文化非常吸引我，希望长大后把中国文化的魅力传播到更多地方。”

“这次换我们来守护你”

交警暴雨中累倒在马路中间
众多市民合力救助

长沙晚报7月31日讯（全媒体记者 何乐 实习生 徐琪奕）前几天，长沙突遇连续性降水，一名交警因连续工作30个小时，累倒在马路中间。危急时刻，外卖员、公交司机、路人从四面八方赶来，有人撑伞、有人打电话、有人维持现场秩序，大家表示：“这次换我们来守护你！”

他们合力救援，让守护更有温度

7月28日上午11时许，岳麓区梅溪湖路与近湖一路交叉路口因积水引起交通中断，长沙市公安局交警支队岳麓大队十中队民警文义军冒雨在路口指挥交通，连续疏导很长时间后，突然晕倒在马路中间。

通过视频，记者注意到，文义军晕倒之前，一直在路口中央指挥着来往的车辆顺利通行。就在他突然晕倒时，一名路过的美团骑手和两名热心路人迅速冲上前去。在暴雨中，美团骑手停下电动车，挡在文义军身旁，并拿出自己的伞为他挡雨。另两名路人见此情形，迅速拨打了报警电话和急救电话。与此同时，公交司机、消防队员以及路人都纷纷跑上前查看情况，并加入到救援行动中。

由于路口车辆较多，出于安全考虑，大家合力将文义军抬至安全区域等待救援人员的到来。很快，文义军的同事赶到了现场，大家一起将他送往医院救治。

他冲锋在前，长时间工作导致晕倒

“51岁的文义军有着军人的优良作风，对待工作总是充满激情，有群众需要的时候，他总是冲锋在前，绝不退缩。”长沙市公安局交警支队岳麓大队十中队队长熊伟告诉记者，“7月27日当天文义军是巡逻班，担负中队辖区交通巡逻和事故处理的工作。晚上11点要下班的时候接到通知，台风外围云系即将抵达长沙，支队已启动暴雨恶劣天气勤务，按照要求要留人备勤，文义军主动担负备勤任务。”

28日早上7时，民警陆续赶到中队。此时，文义军已经连续工作近24个小时，熊伟让他回家休息，文义军看到中队人手不够，说留下来加会儿班再回家。

“真的很感谢大家的帮助。”从医院醒来的文义军在听完同事描述救助过程后，感动不已。目前，文义军已脱离危险，转入普通病房住院治疗。

扫码看视频

同城通 分类信息

电话: 0731-82205305
QQ: 800083498
微信: 长沙同城通

生活资讯全搜索 为您服务全天候
广告类: 60元/行 资讯类: 50元/行 正文 13字/行
标题限9字以内(占2行) 套红加收20% 套彩加收30%

刊登资讯不出门 手机平台服务您

公告声明

遗失声明

长沙市芙蓉区仙踪林茶馆不慎遗失公章1枚，声明作废。

下列证件声明作废

- 郭雨润遗失车主证，证号：士字第20132000045号，声明作废。
- 父亲邓亮与母亲易蓉遗失女儿邓诺仪的中南大学湘雅二医院出生医学证明，编号：C430145175，声明作废。
- 李飞430528199102142812号C1驾驶证遗失，声明作废。
- 邹淑元遗失残疾证，证号43012219681202342963，声明作废。

湖南赛德拍卖有限公司